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How difficult has it been for you, personally, to refuel your vehicle?
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I have had no problems refuelling my car

I have had some problems refuelling my car (i.e. had to wait in a queue for 30 minutes 

I have had major problems refuelling my car (i.e. had to wait in a queue longer than 30

I have not tried to refuel my car I do not have access to a car
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NO
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I HAVE HAD SOME PROBLEMS
REFUELLING MY CAR (I.E. HAD
TO WAIT IN A QUEUE FOR 30
MINUTES OR LESS)

I HAVE HAD MAJOR PROBLEMS REFUELLING
MY CAR (I.E. HAD TO WAIT IN A QUEUE
LONGER THAN 30 MINUTES AND/OR TRAVEL
TO MULTIPLE PETROL STATIONS)
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NOT
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Has the fuel shortage prevented you personally from getting to work?
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Yes No - I have fuel

No - I have fuel but I am concerned about it running low

No - I don't generally drive to work

No - I have had to find alternative transport such as the bus, train, walk or cycle.
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Thinking about the last week, are you aware of services at your place of work being 
negatively affected by a lack of access to fuel (please tick all that apply)
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No - I am not aware of any negative impacts at my place of work.

Staff absences due to not being able to get to work due to a lack of fuel

Staff arriving late due to bus delays because of queuing traffic around petrol stations

Cancelled home visits Cancelled meetings Other (please specify)
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Thinking about next week, are you expecting services at your place of work to be 
negatively affected by a lack of access to fuel (please tick all that apply)
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No - I am not aware of any negative impacts at my place of work.

Staff absences due to not being able to get to work due to a lack of fuel

Staff arriving late due to bus delays because of queuing traffic around petrol stations
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From what you know of local fuel supplies, how difficult do you think it will be for you, 
personally, to refuel your vehicle in the next few weeks?
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I think I will have no problems refuelling my car

I think I will have some problems refuelling my car (i.e. have to wait in a queue for 30 m

I think I will have major problems refuelling my car (i.e. have to wait in a queue longer .

Not applicable - I do not have access to a car
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